
 
 

Kedves Kollégák! 
 
 
  
 
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Borsod Megyei Szervezete tisztelettel meghívja tagjait 2012. 
május 24-én (csütörtökön) délután 3 órakor kezdődő "Helyismereti séták" következő találkozójára. 
 
 
Program: 
 
Szalay Lajos emlékszoba, kutatóhely és könyvtár megtekintése a Petró-házban. 
A gyűjteményt Borsos Mária a galéria munkatársa mutatja be. 
 
Találkozó: az épület előtt (3530 Miskolc, Hunyadi utca 12.) 14.50 órakor. 
 
 
A könyvtárról részletesebben tájékoztatást a meghívó mellett találtok. 
A "séta" után mindenkit vár a szokásos vendéglátás és baráti beszélgetés.  
 
 
 
A rendezvény várható befejezése: 16.30. 
 
 
 
Miskolc, 2012. május 15. 
 
 
 
Gulyás Lászlóné Espán Edina 
 elnök titkár 
 



SZALAY LAJOS EMLÉKSZOBA, KUTATÓHELY ÉS KÖNYVTÁR 

A könyvtár állománya 2010. január 1. napjával a Miskolci Galéria, illetve a Városi Könyvtár 

művészeti könyvállományának összevonásával, az országos internetes adatbázisban is 

kereshető könyvtárként a Petró-házban kerül kialakításra. 

A könyvtár elsődlegesen Szalay Lajos művészeti munkásságának időszakában megjelent 

képzőművészeti könyvek gyűjtésére koncentrál, ezzel a kutatóhely, illetve Szalay-anyag 

tanulmányozásához egy háttéranyagot nyújt a kutatók számára. Ez a törekvés mind a 

hazai, mind a nemzetközi Kádár-kori művészettörténeti könyvek gyűjtésére irányul.  Fő 

területe a grafikai kiadványok kezelése, de megtalálhatók a társművészetek kiadványai is. 

 

Szalay munkásságában jelentős szerepet töltött be a könyvek, és főként a szépirodalmi 

könyvek illusztrálása. Ebből adódóan külön hangsúlyt kapnak azok a kiadványok, 

amelyekben Szalay, illetve kortársai grafikái jelennek meg. 

Nem nélkülözheti egy kortárs képzőművészeti intézmény könyvtárából ugyanakkor 

azokat a hazai és nemzetközi szakirodalmakat sem, melyek az elmúlt években megjelent 

kutatások eredményeiről számolnak be. 

 

A könyvtárban olvasótermi szolgáltatásokat lehet igénybe venni: fénymásolás, 

nyomtatás, digitális anyagokban történő kutatás, hazai és idegen nyelvi, képzőművészeti 

folyóiratok olvasása.  

 

Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 13.00.-17.00. 

  pénteken zárva 

    

 

 
 


